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Armoedebestrijding op het platteland  -  Initiatieven

Aansluitend en in opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 830 van 14 juli 2015 wens ik 
te verwijzen naar het beleid waarbij wordt  ingezet op informele netwerken als initiatief 
in de strijd tegen armoede op het platteland.  Daarin wordt aangegeven dat ook buiten 
grote steden informele netwerken een belangrijke brugfunctie vertolken.  De methodiek 
van het werken met buurtgerichte netwerken via vrijwilligers die cliënten helpen om 
toegang te krijgen tot de (sociale) dienstverlening om een sociaal netwerk te 
onderhouden of te herstellen , sluit daarbij aan.

1. Heeft u al kunnen bekijken of de methodiek waarvan sprake kan uitgerold worden in 
gans Vlaanderen?  

2. Wat is de actuele stand van zaken?

3. Welke partners worden erbij betrokken?
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1. Naast professionele organisaties en sectoren, kunnen ook individuele actoren een rol 
opnemen in het kader van armoedebestrijding. De rol van personen uit het informele 
netwerk van mensen wordt nog te veel onderschat als brugfiguur. Dit informeel 
netwerk zou aanvullend en versterkend kunnen werken ten aanzien van het 
professionele netwerk. Over de concrete invulling daarvan bestaan verschillende 
werkwijzen. Voordat ik een methodiek kan laten uitrollen over gans Vlaanderen, zal ik 
verschillende bestaande binnen- en buitenlandse werkwijzen met (lokale) formele 
en/of informele netwerken en het werken met gemandateerde 
vertrouwenspersonen/trajectbegeleiders/coaches/buddy’s laten in kaart brengen, 
onderzoeken en evalueren. Op basis daarvan zal nagegaan worden welke praktijk(en) 
verspreid kunnen worden. 

2. Ik heb aan mijn administratie gevraagd mij een overzicht te bezorgen van alle 
bestaande werkingen en (lopende) onderzoeken inzake deze thematiek. 

3. Ik zal hierbij onderzoeksinstellingen en organisaties betrekken die reeds aangaande 
deze thematiek over de nodige expertise beschikken. Ook mensen in armoede 
worden betrokken in het nagaan hoe goede werkwijzen in Vlaanderen verankerd 
kunnen worden.


